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3aKoHU Kensepa
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* [Neplini 3aKOH:

Bci nnaHeTn o6epTaroTbcA HaBK0/10 COHUA eNinTUYHUMM
opbiTamu, B 0gHOMY 3 GOKYCiB B AKMX nepebysae CoHue

* Apyrum 3aKoH:

Paaiyc-BekTop nsaHeT (Tina COHAYHOI CUCTEMM) 33 PiBHI
NPOMIXKM Yacy ONMUCYE PIBHOBE/IUKI MN/IOLLL.

* TpeTin 3aKOH:
KBagpaTu 30pAHMX nepioais 0bepTaHHA NaaHeT BigHOCATLCA,
AK Kybu Be/IMKMX niBocemn ixHix opoiT.
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3aKOH BCECBITHbOIO TAMKIHHA

——

* 33aKOH BCECBITHbOrO TAXKIHHA — (Pi3UYHMI 3aKOH, L0
OMUCYE rpaBiTalUinHy B3aEMOAIO B pamMKax HblOTOHIBCbKOI
MeXaHiKW. 3aKOH CTBEPAKYE, LLLO CUAA MPUTAraHHA MiX
ABOMa Tinamu (MaTepia/ibHUMM TOYKAMMK) NMPAMO
nponopuirHa 400YyTKY IXHiX Mac, i obepHeHO nponopuinHa
KBagpaTy BiACTaHi MiXX HUMMW.
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F=GC—=2—% (2.23)

G — rpasiTauinHa ctana=9,8
R — BigcTaHb MiX Tinamu



CUHOANYHUWN Ta CUAEPUYHKUY Mepiogun
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* MiX cMHOAMYHUM S Ta cugepudHum T nepiogamm

obepTaHHA iCHY€E TaKe CniBBiAHOLWEHHS:
1=1+1
T T1-T
* T- cugepmyiHmnm nepiog obepTaHHA
T1=1pik = 365,25 A06u - nepiog ob6epTaHHA 3emi
HaBKo/10 COHLA




B13Ha4yeHHA BiaCTaHEeN A0 nAaHeT

OS=L=R/sinp
P — ropn3oHTa/IbHMM Napa/iakc CBIiT/1a
R — pagiyc 3emai
L — BiACTaHb A0 N/1AHETU




Kos0Ba WBKUAKICTb. [lepLua KoCMivHa

LUBUAKICTb.
o
* KonoBa WBMAKICTb * Tlepwa KOCMiYHa
M
V.= ¢ M, V= |G==,

R,+H’ R,

V - K0/10Ba WBUAKICTb

V:- nepLua KOCMi4yHa WIBUAKICTb

M = 61024 Kr — maca 3emi

G=6,67

H — BucoTa cynyTHMKa Hag nosBepxHelo 3emi
R=6,37



[lepiog o6epTaHHA KOCMIYHOIO

arnapara
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C — nepiog o6epTaHHA CynyTHMKA HAaBKO/10 3em/i
Tw=27,3 40BN — cuaepuyHui nepiog ob6epTaHHA
MicAauAa HaBKO/10 3emni;

a.— Be/IMKa NiBBiCb OPOITM CYyNYyTHUKQ;

aw = 380000 KM — Be/IMKa niBBicb opbiTHM MicAauA.



/lpyra i TpeTa KoOCMIYHa WBUAKOCTI
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* [lpyrai TpeTA KOCMIYHA LWBMAKOCTI BU3HAYAOTb YMOBMU
BIAMOBIAHO A/1f1 MIXKIM/IAHETHUX | MIXK30PAHUX
nepe/boTiB.

vz‘:JzGM -—'U'JE.
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V3 =16,7 KM/C



30iblLUEeHHa Te/s1ecKkona
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n=Q2=F
f

d: - KyT 30pY, Nig AKUM CBITU10 BUAHO HEO3DPOEHUM
OKOM

d>.— KYT 30pYy Ha BUXOAI OKyaApa

Fif- dokycHi BigcTaHi 06'ekTMBa Ta OKyAApa.



CBITHICTb COHUA

e

L = 4[IR*2g=npnbAn3nTEeNbHO 4%10:26 BT

R=1,5%10™M1M™




BumiproBaHHA BigcTaHen 40 3ip
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* BigcTaHb Big 3emAi 40 30pi:

o7 BC  la.o.
sinp sinp




Buanmi 30pAHI Be/1€4YUHU

E, _ 1004 ™)

E,

E.i E. — AcKpaBoOCTI

m: i M. — BUAMMA 30pAHA
Be/IMYMNHA




ABCONOTHI 30PAHI B€/IMYUHM |

CBITHICTb 30pi

"".llllllllll-.....!=i.--‘

L=-L —10™4-M

Q

M=m+5-5lgr.

M — abcoatoTHa 30pAHa | - CBiTHiCTb 30pi

BE€/IM4YNHA

r — BUAMMA 30PAHA
BE/IMYMHA



Paaiycu 3ip

3akoH CtedaHa-boabum

N\
Q o 4 , HeBigomui pagiyc 3opi
Q — eHepriA, WO BUNPOMIHIOE
OAMHMLA NOBEPXHIi 30pi Ha
OAMHULLIO Yacy _'R; = (L)o" I'Q.
o — ctana CtedaHa- RQ ™ .

BoabymMaHa

T4 — abcontoTHa

TemMnepaTypa noBepxHi 30pi

[TOTY»KHICTb, WO BUNPOMIHIOE BCA 30PA 3 pagiycom

E=4MR"2*Q= 4MMR"2*0*T"4

EHerpis, wo sunpomiHoe CoHue

E =4xrR;-c-T,.



HopHi gipu

RO — rpaHu4yHe 3Ha4YeHHA
pagaiyca;

G — rpasiTauinHa CcTana;
M — maca 06'eKTa;

C =300 000 KM/C —
LUBMAKICTb CBIT/1A.




3aKkoH 26613

\

3akoH abbna - WBMAKICTb Bigaa/I@HHA raAakTUKK V
nponopuinHa BiagCTaHi r 40 Hel:

V=Hr

ae H - ctana Nabbsa, Aka 3a CcydacHMMU AaHUMU pPiBHA 75
KM/c-MTK.

3aKOH BCTAHOB/IEHMIA ¥ 1929 P. aMEPUKAHCbKUM
acTpoHomom E. Mab66aom.
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